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Приложение
Задания 9кл
Контрольная работа № 4 по теме: «Электромагнитное поле»

Вариант для мальчиков
1. Квадратная рамка расположена в однородном магнитном поле, как показано на рисунке. Направление тока в рамке указано стрелками.

	Сила, действующая на нижнюю сторону рамки, направлена
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2. В однородное магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции поместили прямолинейный проводник, по которому протекает ток силой 8 А. Определите индукцию этого поля, если оно действует с силой 0,02 Н на каждые 5 см длины проводника.

	1) 0,05 Тл          2) 0,0005 Тл          3) 80 Тл          4) 0,0125 Тл


3. Один раз кольцо падает на стоящий вертикально полосовой магнит так, что надевается на него; второй раз так, что пролетает мимо него. Плоскость кольца в обоих случаях горизонтальна.

	Ток в кольце возникает

1) в обоих случаях

2) ни в одном из случаев

3) только в первом случае

4) только во втором случае
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4. Радиостанция работает на частоте 60 МГц. Найдите длину электромагнитных волн, излучаемых антенной радиостанции. Скорость распространения электромагнитных волн с = 3 · 108 м/с.

1) 0,5 м          2) 5 м                 3) 6 м            4) 10 м

5. Как изменится электрическая емкость плоского конденсатора, если площадь пластин увеличить в 3 раза?

1) Не изменится     2) Увеличится в 3 раза     3) Уменьшится в 3 раза     4) Среди отве-

тов 1 – 3 нет правильного

6. Как изменится период собственных электромагнитных колебаний в контуре (см. рисунок), если ключ К перевести из положения 1 в положение 2?

	1) Уменьшится в 9 раз

2) Увеличится в 9 раз

3) Уменьшится в 3 раза

4) Увеличится в 3 раза
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Контрольная работа № 4 по теме: «Электромагнитное поле»

Вариант для девочек
	1. Квадратная рамка расположена в однородном магнитном поле, как показано на рисунке. Направление тока в рамке указано стрелками. Как направлена сила, действующая на сторону ab рамки со стороны магнитного поля?
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2. Прямолинейный проводник длиной 20 см, по которому течет электрический ток силой 3 А, находится в однородном магнитном поле с индукцией 4 Тл и расположен под углом 90º к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля?

1) 240 Н          2) 0,15 Н          3) 60 Н          4) 2,4 Н

3. Проводящее кольцо с разрезом поднимают над полосовым магнитом, а сплошное проводящее кольцо смещают вправо (см. рисунок)

	При этом индукционный ток

1) течет только в первом кольце

2) течет только во втором кольце

3) течет и в первом, и во втором кольце

4) не течет ни в первом, ни во втором кольце
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4. Длина электромагнитной волны в воздухе равна 0,6 мкм. Чему равна частота колебаний вектора напряженности электрического поля в этой волне? Скорость распространения электромагнитных волн с = 3 · 108 м/с.

	1) 1014 Гц          2) 5 · 1013 Гц          3) 1013 Гц          4) 5 · 1014 Гц


5. Как изменится электрическая емкость плоского конденсатора, если расстояние между пластинами увеличить в 2 раза?

1) Не изменится     2) Увеличится в 2 раза     3) Уменьшится в 2 раза     4) Среди отве-

тов 1 – 3 нет правильного

6. Как изменится период собственных электромагнитных колебаний в контуре (см. рисунок), если ключ К перевести из положения 1 в положение 2?

	1) Уменьшится в 4 раз

2) Увеличится в 4 раз

3) Уменьшится в 2 раза

4) Увеличится в 2 раза
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Задания 8кл

Контрольная работа по теме: «Электромагнитное поле»

Вариант 1 - для девочек
[image: image9.png]Bapuanm 1
1. Kakoe siBneHHe HabmonaeTcs B onbiTe Dpcresa?

1) B3auMOneHCTBHE MPOBOIHHKOB C TOKOM

2) B3aUMOJIE/CTBHE IBYX MarHUTHBIX CTPEJIOK

3) MOBOpPOT MarHUTHOM CTPE/IKM BOIIM3HU NIPOBOHMKA C TOKOM

2. Boajie mpoBOHMKA C TOKOM pacrojioXeH Komrac. Kak uime-

HUTCS HaMpaBJICHHUE €ro CTPEJIKH, €CJITH U3MEHHUTD HAlIDaBIICHHE TOKA
Ha [IPOTUBOIOIOXHOE?

1) noBepHetcs Ha 90°

2) nosepHercs Ha 180°

3) nosepHetcs Ha 360°




[image: image10.png]3. 3a HanpanieHne MarHUTHBIX IHHUI IPUHSTO HANpaBJCHHE,
KoTopoe yKasbisact:
1) 1OXHEIE MOTIOC MATHHTHOM CTPEIKH B KAXIOH TOUKe 1O
2) cenepibii NOI0C MATHHTHO/ CTPETKH B KAKIIO TOUKE MO
4. KaKast CB3b CYULECTBYET MEXY JICKTPHHCCKHM TOKOM H Mar-
HUTHBIM ToTeM?
1) MATHHTHOE TIOAE CYLIIECTBYET BOKPYT HEMOBIKHbIX 3aps-
KEHHBIX HacTHI
2) MATHHTHOE TIO/IE CYIIIECTBYET BOKPYT OG0T MPOBOAHHKA
crokom ¢
3) MATHUTHOE 110e NEHCTBYCT Ha HEMIOTBIKHEIE JAPTKEHHSE
sacTitb
5. Kak pacnionaraioTcs Xe/iesHHE OMHAKH B MATHHTHOM rlone
npAVOro ToKka?
1) pacrioaraloTes B0 MPOBOIHHKA ¢ TOKOM
2) 06pa3YIOT 3AMKHYTHE KPHBLIC BOKPYT IPOBOIHHKa C TOKOM.
3) pacnonaraioTes GecnopaIOtHO
6. KaKoe CXOIICTBO MMEETH MEXay KaTyIIKofi ¢ TOKOM M 0o~
COBbIM MarHHTOM?
1) KaTyiKa ¢ TOKOM, KaK H MATHHT, HMEET 1183 IOTIOCA — Ce-
‘BEDHbit H IOKHBT
2) BOKPYT HIX CYLLECTBYeT H/ICKTPHYCCKOE 0T
3) OHM BOJIEHCTAYIOT Ha NPOBOTHUK C TOKOM
7. Y10 cOBOM NPEACTABNSET INEKTPOMATHHT?




[image: image11.png]1) xaty1Ky ¢ TOKOM € GO/ILIIKM YHCIIOM BUTKOB
2) KATYUIKY € XE/ESHEM CEPIEHHKOM BHYTDH
3) CHTLHBI NOCTOHHBIH MATHHT
8. UTO HAl0 CHCAATS, HTOGH MIMEHHTS MATHHTHBE TOTIOCH Ka-
TYIIKH C TOKOM Ha [POTHBOMONOKHHE?
1) HIMCHHTS HATIDABTEHHE STEKTPHIECKOTO TOKA B KATYIIIKE
2) HIMCHMTS YHCTI0 BHTKOB B KaTyMIKe.
3) BBECTH BHYTPE KATYWIKH KETC3Hbil CEPICHHHK
9. UTO GYIeT IPOHCXOIHTS, ECTH K CEBEPHOMY TIOTIOCY MATHHTA
TIOIHECTH loHbI MONOC MarHHTa?
1) npuTAXCHME MarHHTOB
2) oTTATKUBAIHE MATHHTOB
3) MArHHTH He GyIYT B3auMonEHCTBOBATS
10. Kakoli ROMIOC MOABHTCA Y 30CTPEHHOTO KOMIIa XeAEIHOTO
FBOYIA, €CAN K EXO LIATIKE MPHOTH3HT IOXHBI NI0TIOC MATHHTA?
1) cepepHiii notoc
2) 1okl noioc
3) He GyIeT HHKAKOrO NoMIoCa




[image: image12.png]1. FOXMHbit MATHUTHIH IOTOC 3EMTH HAXOIHTCS:
1) B6m3n CenepHoro reorpaduieckoro nomioca
2) B6man I0XHOrO reorpagccKoro NIoIoca
3) Ha aKpatope.
12. Ha \iew 0CHOBaHO YCTpOHCTHO ek TpONBHTaTe S
1) Ha B3AHMHOM NIPHTSAEHWH POBOLKMKOB C TOKOM
2) Ha B3AMMOIEHCTBHH MOCTORHHBIX MATHHTOD
3) Ha BpaICHIK KATYILIKH C TOKOM B MATHHTHOM f1oie
13. 470 061€ro B YCTOMCTBE HMEKTPHUIECKOTO IBOHKA, Tenerpad-
HOTO annapaa  TeAeOHION TPYGKH?
1) noCTORHHAI MATHHT
2) aseKTpoMarT
3) HCTOUHMK TOKa
14. M306paskte cxematmino:
1) MATHHTHOE TI0/ie IPSMOTO TIPOBOTHHKA C TOKOM (yKaXiTe
CTpENKaMH BHIOPAHHOE HATIDABAEKHE TOKA B TIPOBOHMKE.
M HAMDABTEHMHE MATHHTHbIX AHHI)
2) MarHKTHOE oE 1YTO0GPA3HOTO MATHHTA (YKAXHTE CTpE-
KaMM HATIDARTIEHHE MATHWTHbIX AMHHIL, A TaKKe 0GO3HavbTE
TIQMIOCA MATHHTA)




Контрольная работа № по теме: «Электромагнитное поле»

Вариант 2 - для мальчиков

[image: image13.png]1. TloueMy MarHHTHasi CTPE/IKa NIOBOPAYHBAETCH BOAMIM POBO-
Hitka ¢ Tokom?
1) Ha ee eilCTBYET MarHHTHOE Nlosle
2) Ha tee AcHCTRYCT EKTPHYECKOE NIOTE
3) Ha Hee A€HCTBYET CHIA NPHTAXEHHS.
2. Boie NpOBOLIHHKA C TOKOM PACTIOOXEHA MarHHTHast crpeitka. Kax
WIMEHHTCA €€ HATPARTEHME, €CTH HIMEHITS HAIPAIICHHE CHUTH TOKa?
1) nosepherca 1a 90°
2) niosepHeTcs Ha 360°
3) nosepherca Ha 180°
3. MaruTHe AuHHu — 570
1) IHHIM, 110 KOTOPHIM PACTIONATAIOTCA XKEAEIHbE OMUAKH
B MATHHTHOM nl01€.
2) AWM, BI07 KOTOPbIX PACTIOTATAIOTCA OCH MATCHEKIX Mar-
HUTHbIX CTPETOK B MATHHTHOM f107C
4. Kakas CBsi3h CyILIECTBYET MEALY EKTPHUECKHM TOKOM H Mar-
HUTHBIM TIOEM?
1) MATHHTHOE Noe ZEACTBYET Ha HEMOABWAHAC 3APAKEHHLIC
wacTHub
2) MATHHTHOE 110/1€ CYUIECTBYET BOKPYT HEMOABHXHBIX 3apsi-
KCHHBIX YACTHIL




[image: image14.png]3) MarHWTHOE NOTIE CYUIECTBYET BOKPYT M060ro NpoBOIHHKA
KoM
5. MarsTHsle THHHK TIDAMOTO TOKA NIPEACTARSIOT COGO:
1) NIpAMBie, TEPIICHINKYAAPHHIC NPOBOTHHKY
2) NPAMHE, NAPATTETHHHE NPOBOAHIKY
3) 3MKHYTHE KDHBLIE, OXBATHIBAIOIHE IPOBOTHHK
6. KaKoe CXOICTBO HMECTCS MEALY KATYLIKOH ¢ TOKOM H MATHMT-
HO#t CTpeKO?
1) KATYIIKA C TOKOM, KaK # MArHHTHaS CTPE.IKa, HMCCT 183 110~
00¢a — ceBepHbii W 10K b
2) BOKPYT HIX CYUIECTBYET HTEKTPHIECKOE N0t
3) OHM BOIEACTBYIOT HA NIPOBOAHHK C TOKOM
7. BUieM I3BHOE OTTHIHE HEKTPOMATHIT OT NIOCTORHHONO MarHHTa?
1) 216KTPOMATHHTH 0G1AAAIOT GOTBIIICH MOLEMHON CHTOH
2) MOXHO PEryTHPOBATS MATHHTHOE NEfICTBHE H1CKTPOMarHi-
Ta, MeHsis CUTY TOKA B KaTyLIKe
3) HeT HHKAKOTO OTHMA
8. HTOGH HIMEHHTE MATHHTHBIE TOTIOCH SIEKTPOMATHHTA, HATO!
1) BCTaBHTE CepIIey MK AYTHM KOHLIOM B KATYIIKy
2) WIMENMTL HATIPABACHHE TOKA B UETTH
3) MArHHTHBIE TIOTIOCH! HIMEHHTH HEBIA





[image: image15.png]9. Kak B3aHMOeACTBYIOT MeXIy coGoid NoMock MarkTa?

1) OIHOMMEHHbIE 10710Ca OTTATKHBAIOTCH, PASHOMMEHHBIE 110~
Jnoca npUTATMEIIOTCH

2) PASHOMMEHHHIE NTONHOCA OTTATKHBAIOTCS, OTHOWMEHHSIE 110~
JHoca npuTATMBAIOTCH

3) He BaauMOTEHCTBYIOT

10. KaKoft no10c MOABHTA y KOHIA XECHOM GYIQBKH, CCTH K ¢
LITANKe NIPHBIINTS CeBepHBI MOTIOC MArHHTa”

1) cepepiniti nosoc

2) toxuil nozoc

3) He Gy1eT HHKaKOTO MoTIoca

1. Kakoft MarnyTHbsii 1oioc Haxomtes 6:misn KOXHOTO reorpa-
dmicckoro nomoca Jewin?

1) ceneprnifi
2) oK
3) MATHITHE TIOTIOC HAXOHTCS Ha JKBaTOpe
12. 470 0GHIEro B YCTPOWCTBE HMEXTPHIECKOTD IROHKA, Tererpah-
HOTO aNNapaTa i ICKTPOMATHHTHOTO peiie?
1) MCTOUHHK ToKa
2) aaekTpomarnT
'3) NOCTORHHBIH MaTHHT




[image: image16.png]13. Kakoe CBOJICTRO MATHHTHOTO TIOTA HCTIOTLIYETCA B 31CKTPO-
Awratensx?

1) MATNHTHOE N10€ A€HCTBYET Ha TDOBOHHK C TOKOM, 3ACTaB-
295 €10 BpaALIATLCA

2) MArHUTHOE 0T BOSHUKACT BOKPYT MPOBOTHMKA C TOKOM,
3ACTARAAS €10 BPAIATECS

3) MATHHTHOE TIOAE TTOCTORNHOTO MAFHHTa AEHCTBYeT Ha APYTOW
TOCTORHINB MarHHT

14. M306pasure cxemarmiso:

1) MATHHTHOC MQ7C KATYLIKI C TOKOM (YKAHTE CTPEKaMH 561
6panHoe HATIPABTEHHE TOKA B MPOBOTHKKE 1 HATIPARTERHE
MATHUTHBIX AWHHH)

2) MATHUTHOE T107€ I010COBOTO MATHHTA (YKEXHTE CTPEAKA-
M HANABTEHHE MATHHTHEIX AHHWH, 3 TAKKE 0G03HAYbTE
N0I0CA MArHWTa)




